
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, который пытался дать взятку преподавателю техникума

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года осужденный договорился с заведующей одного из отделений техникума, что за денежное вознаграждение она поможет ему в получении удовлетворительных оценок по дисциплинам, преподаваемым на 2-м и 3-м курсах, без фактической сдачи зачетов и экзаменов. После чего студент, заблуждаясь относительно возможностей заведующей, перевел женщине четыремя денежными платежами 89 тысяч рублей. О преступной деятельности заведующей стало известно сотрудникам полиции. После проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В отношении заведующей было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611723>